
Unterstriche das Satzglied, das ein Konsekutivsatz ist

1. Die Videospiele sind so brutal, dass mein Vater sie mir verboten hat.

2. Die Blumen rochen so intensiv, dass sie den ganzen Raum mit ihren Duft erfüllten.

3. Sie bringt viel Disziplin auf, sodass sie ein erfolgreiches Model wird.

4. Das Baby hat die ganze Nacht geweint, infolgedessen war ich heute sehr müde in der

Schule.

5. Der Sänger flog um die Welt, sodass er viele Auftritte geben konnte.

6. Sie sparte ihr Taschengeld, sodass sie sich ein schickes neues Fahrrad kaufen konnte.

7. Carina hatte einen Unfall, infolgedessen konnte sie nicht mehr laufen.

8. Der Anrufer hatte sich verwählt, deshalb war er ein wenig verwirrt.

9. Yasmina hat den Fehler gefunden, also können wir jetzt weitermachen.

10. Jost hat die Taschenlampe angelassen, folglich ist die Batterie leer.

11. Ich habe das Buch fertig gelesen, deshalb kann ich mir jetzt ein neues ausleihen.

12. Der CD-Spieler hat im Englischunterricht nicht funktioniert, deshalb mussten wir eine

andere Aufgabe bearbeiten.

13. In der alten Bücherei ist es still, sodass Julia dort gut lernen kann.

14. Er hat seinen Geldbeutel verloren, daher kann er sich kein Eis kaufen.

15. Die Lehrerin hatte verschlafen, deshalb fiel die erste Stunde aus.

16. Der Filmstar flog um die Welt, sodass er viele Interviews geben konnte.

17. Erik hat seinen Regenschirm vergessen, folglich wurde er im Regen nass.

18. In dem neuen Zimmer ist es still, sodass Ben dort gut lernen kann.

© MaxKlug.de Online üben  |  
Lehr- und Lernbücher  |  
Arbeitsblätter  |  
Lehr- und Lernmaterialien

Satzbestimmung






Unterstriche das Satzglied, das ein Konsekutivsatz ist
| ANTWORTEN

1. Die Videospiele sind so brutal, dass mein Vater sie mir verboten hat.

2. Die Blumen rochen so intensiv, dass sie den ganzen Raum mit ihren Duft erfüllten.

3. Sie bringt viel Disziplin auf, sodass sie ein erfolgreiches Model wird.

4. Das Baby hat die ganze Nacht geweint, 

infolgedessen war ich heute sehr müde in der Schule.

5. Der Sänger flog um die Welt, sodass er viele Auftritte geben konnte.

6. Sie sparte ihr Taschengeld, sodass sie sich ein schickes neues Fahrrad kaufen konnte.

7. Carina hatte einen Unfall, infolgedessen konnte sie nicht mehr laufen.

8. Der Anrufer hatte sich verwählt, deshalb war er ein wenig verwirrt.

9. Yasmina hat den Fehler gefunden, also können wir jetzt weitermachen.

10. Jost hat die Taschenlampe angelassen, folglich ist die Batterie leer.

11. Ich habe das Buch fertig gelesen, deshalb kann ich mir jetzt ein neues ausleihen.

12. Der CD-Spieler hat im Englischunterricht nicht funktioniert, 

deshalb mussten wir eine andere Aufgabe bearbeiten.

13. In der alten Bücherei ist es still, sodass Julia dort gut lernen kann.

14. Er hat seinen Geldbeutel verloren, daher kann er sich kein Eis kaufen.

15. Die Lehrerin hatte verschlafen, deshalb fiel die erste Stunde aus.

16. Der Filmstar flog um die Welt, sodass er viele Interviews geben konnte.

17. Erik hat seinen Regenschirm vergessen, folglich wurde er im Regen nass.

18. In dem neuen Zimmer ist es still, sodass Ben dort gut lernen kann.
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